



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRUPI
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ERRATA

7. Das Vagas

7.1 Onde lê-se: no decorrer do ano letivo de 2015; leia-se: no decorrer do ano letivo de 2016.